



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 14 ИЮЛЯ 1998г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

«Рельсовая война» продолжается

Транссиб в блокаде

Шахтерские пикеты с участием работников других отраслей и бюджетной сферы вторую неделю блокируют движение грузовых поездов по Транссибирской железнодорожной магистрали в районе городов Анжеро-Судженск и Юрга.

Участники пикетов на Транссибе заявили о готовности разблокировать железнодорожную дорогу при условии встречи с ними вице-премьера Олега Сысуева.

бассе, они выставлены также в Осинниках и Киселевске. Здесь нет полной блокады железной дороги в направлениях Кемерово-Междуреченск и Новокузнецк-Таштагол.

Инф-досье

Правящая Либерально-демократическая партия Японии

потерпела сокрушительное поражение на состоявшихся в воскресенье выборах в верхнюю палату парламента.

Зачитан приговор

Как сообщили «АП» в военной прокуратуре, завершено судебное рассмотрение в отношении бывшего военного комиссара Алтайского края генерал-майора Владимира Егорова, его заместителя подполковника Николая Рубана и начальника отдела комитета по финансам, налоговой и кредитной политике краевой администрации Лидии Помогаевой.

Суд признал их вину в том, что они длительное время путем мошенничества, с помощью подложных документов похищали большие суммы денег, предназначенных для нужд военнослужащих.

Суд приговорил В.Егорова к пяти годам лишения свободы, Н.Рубана - к четырем, а Л.Помогаеву к трем годам лишения свободы и штрафам.

Инф-досье

Семидесятилетний американец

Пол Илинский, занимающий должность мэра флоридского города Палм-Бич и являющийся потомком династии Романовых, прибудет в Россию для участия в церемонии перезахоронения останков царской семьи.

ИТАР-ТАСС.

С материнских плеч на отцовские

30 рубцовских отцов-одиночек были на днях приглашены в комитет по социальной защите администрации города Рубцовска.

Воспитание ребенка - дело тонкое. Вот и приходится папам прибегать к помощи психологов, медиков, других специалистов.

Не на что отметить юбилей

Косихинскому профтехучилищу № 74 исполнилось 40 лет.

Оно было организовано на базе Малаховской МТС как училище механизации сельского хозяйства. За эти годы выпущено немало кадров для села.

Попали в переплет

В Москве готовится к изданию книга «Лучшие люди МЧС».

Эта книга расскажет о высококлассных российских специалистах по преодолению чрезвычайных ситуаций. В системе ГО и ЧС Алтайского края такие люди тоже есть.

И «День и ночь» - Марк Юдалевич

Недавно известный российский журнал для семейного чтения «День и ночь» (№ 3, 1998 г.) опубликовал новую повесть Марка Юдалевича «Купцы».

Кроме того, Марк Юдалевич выбран членом редколлегии этого журнала, и теперь его фамилия будет стоять рядом с именами В.Астафьева, Р.Солнцева, В.Курбатова, Б.Стругацкого, Е.Полова и др.

Почему люди летают

11 июля в селе Солонюха (Смоленский район) начался розыгрыш Кубка Сибири по парашютному спорту.

Кубок Сибири проводится по инициативе Алтайской ассоциации дельтапланеристов, дельталетчиков и парашютистов. На счету Ассоциации уже несколько крупных состязаний, в том числе - чемпионат и Кубок России.

Остается надеяться, что Кубок Сибири будет более удачным для алтайских спортсменов, в том числе - барнаульских спортсменки, призера чемпионата Сибири Марины Захаровой.

Читателей информировали:

Г.Русанов, Н.Каркавина, А.Лушников, В.Токмаков, А.Бочкарев.

События

К нашим читателям

Завтра, как и в прошлую среду, номер «АП» пропускается. Причина все та же: в редакции нет денег, чтобы пополнить запас бумаги, который быстро сокращается.

ПОГОДА. Сегодня днем в крае и Барнауле переменная облачность. Ветер западный, 7-12 м/сек. Температура плюс 23-28, по югу до плюс 33.

Москва помолодела



МОСКВА. Информационный центр Всемирных юношеских игр, находящийся в «Золотом зале» гостиницы «Интурист», провел пресс-конференцию, посвященную предстоящему большому спортивному событию.

Заметки журналиста

Такая горькая жизнь

В былые годы в провинцию наезжали вечно начинающие артисты и лекторы общества «Знание».

Возможно, изготовлена кустарным способом. То есть выпившему можно надеяться, что моментально он не ослепнет и замертво не упадет, но...

зая, мужик. Скоро нагнали и еле передвигающую ногу женщину. Они были пьяны настолько, что не понимали реальности.

Говорят, будто наркомания куда страшнее алкоголизма. Потому что наркоман зависим настолько от дозы, что идет на все тяжкие. Как тут судить.



Президент России Борис Ельцин дал позитивную оценку жестким действиям правительства в отношении крупнейших налогоплательщиков, за которыми имеется задолженность в дальнейшем усилить эту работу.

Президент Чечни Аслан Масхадов подписал заявление и.о. премьер-министра республики Шамиля Бакаева об отставке. Также Масхадов полностью принял на себя руководство кабинетом министров Чечни.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ В ИЮЛЕ: 14 (22-24), 17 (20-24), 22 (19-21), 24 (20-22), 29 (21-23).

Table with exchange rates for various banks in Barnaul as of July 13, 1998. Columns include bank name, phone, and rates for different currencies.





